

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Feladó szerkesztő és feladó kiadó:
Dr. KNEZV LENEK

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P
Egy hónapra 80 fill

Kegyeletes hódolattal fogja fogadni Baja, a város falai közé érkező Szent Jobbot.

A Szent Jobb országos körútián 13-án hétfőn érkezik Bajára. A város lakos örömmel és kegyeletes hódolattal készül fogadására. Mint már megirtuk a fogadás részleteinek megállapítására dr. Latinovits János főispán elnöklésével értekezlet volt a megyeházán, melyen megállapították a nagy nap programját.

Az Aranyvonat 17 49 órakor érkezik Bajára. Itt tartózkodásának ideje 56 perc és 18 45 órakor folytatja útját Szekszárdra. Az Aranyvonat a Himnusz hangjai mellett fog begördülni és a vonatot, a Szent Jobbot, valamint kísérétét egy öttagból álló fogadóbizottság fogja fogadni, melynek elnöke dr. Latinovits János főispán áll.

A Szent Jobb kiemelése után azonnal megalakul a menet. A menetet egy díszszázad nyitja meg. Ezt követi a papság, majd a Szent Jobb. Követik az előkelőségek és az Egyesületek kiküldöttei. A menetet

díszszázad zárja be.

A bevonulási útvonal a Várady Érsek ut. Mátyás-tér, Arany Janos utca, Vörösmarty utca. A belvárosi kegyuri plébánia előtt dr. Gonczlik Kálmán apátplébános rövid fohász-szal köszönti a Szent Jobbot, majd a menetet újból megalakul, hogy visszatérjen a Szent Jobbba vasútállomásra.

Az utvonaltal végig katonai díszkordon fogja lezárni. A kordonon át lépni senkinek sem lesz megengedve. Az iskolák és a különböző egyesületek tagjai csak a számukra kijelölt helyet foglalhatják el, míg a bevonulási ut többi része a közönség számára lesz fenntartva.

Ez alkalommal az utvonaltal házi zászlóerdőbe fognak borulni és az egyes háztulajdonosok még ezen kívül külön díszbe is öltöztetik házaikat, hogy méltó keretet adjanak a nagy nap jelentőségének.

Fejér Adorján 1865 február 22-én született Balatonfüreden. A középiskolát a Ciszterci Rend székesfehérvári, majd a próbaév után egri gimnáziumában végezte. Főiskolai tanulmányait a budapesti Tudományegyetemen és a Rend Hitudományi Tanárképző Főiskoláján. 1889 au-

gustus 11-én szentelték pappá. Harmáncnégy éves tanári pályáját Baján élte végig. 1924-ben vonult vissza az iskolai munkától és pár évig Szentgotthárdon, majd Egerben élvezte a jól megérdemelt nyugalmat. De még ekkor is szép irodalmi munkásságot fejtett ki.

A megye erőteljes védekezése a száj és körömfajás megbetegedésekkel szemben.

Fontos tanácskozás volt tegnap a megyeházán az alispán elnöklésével.

A ragadós száj és körömfajás, mely a megyében felütötte fejét a hatóságokat erőteljes védekezésre készítette. A megtett intézkedéseknek tudható be máris az az örömdetes tény, hogy a megye többi községeiből hasonló megbetegedések híre ezidig nem érkezett. Igaz, hogy a száj és körömfajásos megbetegedés Bácsbokodon Sark József gazda udvarában hat szarvasmarhán jelentkezett, ez azonban még nem a ragály továbbterjedésének tudható be. Ebbe az udvarba a gazda galambjai hurokoltak be a betegség. A galambokat azóta már kiirtották.

A vármegye összes állatorvosai munkában vannak, sőt a földművelésügyi miniszter három állatorvost küldött le a vizsgálatok megjelésének meggyorsítására. A tegnapi napon az alispán táviratilag újabb állatorvosok kiküldését kérte.

A megyeházán egyebekben a tegnapi napon értekezlet volt az alispán elnöklésével. Az értekezlet megvitatta az eddig tett intézkedéseket. Hogy a megbetegedések továbbterjedését meggátolják ezen az értekezleten elhatározták a már megtett intézkedések megszigorítását és kiszélesítését, mely csak további karhatalmi erők kiküldését kéri.

Népszaporodási Alapot teremtett az Epol Szeremle megmentésére.

Az Egységpolitikai Társaság, amely eszlendők óta megindította és lelkes harcosa a magyarság jövőjét jelentő népszaporodási kérdéseknek és amely Társaság csak legutóbb szállt sikra az egységes karmai között pusztuló Szeremléért, előkelő gazdasági és jogi szakértők bevonásával megalakították a Népszaporodási Alapot.

Az Epol amerikai mintára Szeremle megmentése érdekében „szűlési verseny” rendez, mely akcióit lényegesen később kiterjeszti az egész országra.

Az Epol legutolsó ülésén megállapította a Szeremlén megvalósítandó szűlési verseny feltételeit. A szűlési verseny időpontja 1938. szeptember 1. A pályázaton csak biológiaiilag ép, egészséges családok vehetnek részt és a pályázók személyét a legteljesebb titoktartás védi. A verseny öt éves időtartama. Aki eredményel vettek részt a versenyen adójuk 20 százalékát készpénzben megkapják. A védős versenyen pedig csak azok jöhetnek tekintetbe, akik legalább három gyermek felnevelésének gondját vállalták magukra.

Meghalt Fejér Adorján a bajai cisztercita gimn. volt tanára.

A meghaldogult 34 évig (1890—1924) működött a bajai gimnáziumban. Melegén érző szívével, fényes erudícióval, a klasszikus tudományok rajongó szeretetével nagy megbecsülést vívott ki magának Baja vá-

ros társadalmának és tanítványainak a lelkében. Tudományos irodalmi működése nagy elismeréssel találkozott szakkörökben. Kedves, szerény, uri egyéniségére sokan emlékeznek szeretettel.

A bajai ideai zenei évad legmagasabb kultureseménye.

A következő meghívót kaptuk a mai postával:

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1938. június 8-án, szerdán este fél 9 órakor rendezi saját Köri helyiségében, a Nemzeti Szálló hangversenytermében 99. nyilvános hangversenye-ként 8-ik zenekari estjét, melyre a Kör tagjait és a zenekedvelő társadalmat meghívja a Liszt Ferenc-Kör.

MŰSOR: 1. Händel: Concerto grosso; 6. sz. Op. 3. Allegro moderato. Allegro.

2. Corelli: Concerto grosso; 8. sz. (Karácsonyi koncert.) Vivace, allegro, adagio, allegro. Pastorale, largo.

3. Schubert: h-moll szinfónia (befejezetlen.) Allegro moderato; andante con moto.

4. Strauss J. Tavaszi hangok; keringő; opus 410.

Előadja a Kör filharmónikus zenekara. Karnagy: Szántó Jenő.

Keddele fél 9 órakor. Pontos megjelenést kérünk.

Tájékoztató: Jegyek június 7-étől a Wagner könyvkereskedésben kaphatók. Jegyárak: 1 P., 80 fill., diákoké 30 fillér. Felülfizetéseket köszönettel nyugtázz a Liszt Ferenc-Kör.

Zenekarunk tagjai: Szántó Jenő karnagy, Bernhart Sándor dr., Alföldy József dr., Aszalós Imre dr., Böröcz Jenő, Dankó Géza, Grünhüt Aladár dr., Krix József, Nagy András, Polgár Henrik, Balázs Sándor, Fischhoff Ármán, Fleissig László, Kamarás József, Nagy Béla, Dobossy Elek, Karig Emil, Somogyi Elemér, Bruszt Pál dr., Engelmann Andor, Waggenblat Ferenc dr., Lovas Andor, Utry Ferenc, Milkó Péter, Cserta Péter dr., Kincses László, Király Sándor, Apor Kálmán, Popory János, Wilhelm

Füldőruhák, köppenyek, shortruha, fürdősapkák, cipők, uszóövek nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból

Vakmerő betörő kifosztotta dr. Ernszt Lajos ügyvéd lakását

Vakmerő betörés történt a hét-főről keddre virradó éjszakán dr. Ernszt Lajos ügyvéd Mészáros Lázár utca 55. szám alatti lakásán.

Dr. Ernszt Lajosék a meleg napok beálltával leköltöztek a Kamarásduna partján álló nyaralójukba, úgy hogy a lakás lezártan állt. A betörő, aki a helyi viszonyokkal feltétlenül ismerős lehetett, ezt az alkalmat használta fel a betörésre. Behatolt a lakásba és miután munkájában senki sem zavarta, vandálpusztítást végzett a szobákban. Felforgatta a lakás mind az öt szobá-

jának bútortartatát, a szekrényekből az összes ruhaneműket a padlóra hányta, ami nyilvánvalóvá tette, hogy pénz után kutatott.

Ernszték csak kedden fedezték fel a betörést. Rögtön értesítették a rendőrséget bejelentve, hogy nagyobb pénzösszeg hiányzik. Az azonnal bevezetett nyomozás rövid idő után máris a tettes nyomára vezetett, aki azonban tettének elkövetése után elhagyta szüleinek lakását. Kézrekerítésére minden intézkedés megtörtént.

polt azonban és menekülni igyekezett. A vonat átjáróján Kalmár, aki kerékpáron haladt újból beírte Novákot. Megfogta a lovak kantárszárát, de Novák ezáltal is a lovak közé ütött, úgy hogy a rendőr a lovak rándításától a vasuti sínek közé esett.

Novák erre, hogy egéruat nyeregen elvágatott a Malom utcán keresztül, de mikor a Tigris-utcán kanyarodott újból szembe találta magát a rendőrrel. Kalmár ezáltal is a lovakat igyekezett vad vágta-jukban lefekezni, amikor Novák ostarával többször reásújtott, úgy hogy a rendőr kardját volt kénytelen használni, mellyel Novákot fején találta.

Ez ügyben a tegnap lefolytatott bizonyítási eljárás során több tanút hallgatott ki a törvényszék, majd a vád és védelem meghallgatása után a törvényszék Novák Csozsa Mátyást nem jogerősen négy hónapi fogházra ítélte.

Négy hónapi fogházra ítélték Novák Csozsa Mihályt az őrszemes rendőr bántalmazása miatt

Hatósági közeg elleni erőszak vétségével terheltén állott Novák Csozsa Mátyás fuvaros tegnap ismétlenül dr. Mariay Péter büntelő egyesbíró előtt.

Még március 25 én történt az esti órákban, hogy a sötétség be-

álltával Novák Csozsa Mátyás kiválgatlan kétlovas kocsijával vad vágtaival igyekezett a városból kijutni. A Tóth Kálmán utcában azonban rendőrré bukkant: Kalmár József, aki Novákot megállásra szólította fel. Novák a lovak közé csa-

Külföldi papvendégek látogatása Baján.

Előkelő vendégei voltak az elmúlt napokban a Zirci rendháznak. Varga Demján egy tanár kalauzolásával az Eucharisztikus Kongresszus négy külföldi paplátogatója érkezett Bajára Kalocsáról, akiket Horváth Győző püspök és Wiederkér József kanonok is elkísértek. A külföldi látogatók P. Indewey Gottrid apát és P. Mayer Guidó prior Bornheimből Belgiumból, P. Mouwen Gergely plébános Ood-Gastel és P. Rirlex Jenő plébános Odenbosch hollandiai városokból. Az előkelő vendégek a zirci rendház vendégei voltak.

— **Ellopott kerékpár.** Balog Jenő kántortanító Várady Érsek ut 26 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes kerékpárját ellopta. A kerékpárt később a rendőrség a Pázmány utcában megtalálta. Az eljárás megindult.

Ejjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
június 6-tól június 12-ig.
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Dezső, Békei Sándor, Khin Antal, id. Popory Antal, Parányi György, ifj. Parányi Antal, Kremniczky Sándor, Berger Ferenc, Berger István.

Örömmel olvastuk a meghívót amelyből látjuk, hogy városunk filharmónikus zenekara immár nyolcadszor lép a nyilvánosság elé. A gyönyörű műsorból kitetszik, hogy a kör ragaszkodik a régi magas nívóhoz, a művek előadásából pedig hallani fogja a közönségünk, hogy a kör filharmónikus zenekara, bár sorsa igen mostoha, egyre jobban izmosodik. A zenekar tagjának élén ott látjuk mint kiváló karmestert Szánthó Jenő hegedűművészt, a kör zeneiskola tanárát; városunk fiatal polgármesterét dr. Bernhart Sándort, mint a zenekar első hangversenymesterét; a zenekar tagjai sorában pedig városunk minden számottevő muzsikását. Gyönyörű és megható a munka, amit végeznek. Nehéz gazdasági viszonyok között időt és fáradságot nem kímélve azon dolgoznak, hogy a város e fontos kultúrtenyezője megmaradjon és egyre szebben fejlődjön. Erre kérjük továbbra is a zenekar minden egyes tagját, lelkes karnagyával és hangversenymesterével együtt. Örülünk, ha városunk minden számottevő tényezője a szerdai estén megjelenésével igazolni, hogy megérett méltánnyalal kísérni a bajai zenekultura uiabb fejlődését.

Vitézi nap Borotán.

Pünkösöd hétfőjén zajlott le Borotán a megye jánosalmi vitézi járásának értekezlete. A községháza előtt gyülekeztek a járás vitézei, a Move és Levente szakaszák, valamint a község előljárósága. Tóth Márton községi bíró üdvözölte az érkező vitéz Temessy Ákos ezredest, székkapitányt s a Bajáról érkező husz vitézt. A községházán lezajlott vitézi értekezlet után felvonultak a vitézek a templomba, ahol résztvettek a misén, mely alatt Simon Mátyás plébános mélyenszántó beszédben üdvözölte a vitézeket. Mise után a Hősök emléke előtt ünnepély volt, ahol Horváth Vilmos kántortanító vezetésével az iskolágyermekek énekszámokat, szavakat és szavalókórusokat adtak elő. Az ünnepi beszédet vitéz Kemény Simon mondotta s a szép programot vitéz Hódy György nagyhatalásu szavalata zárta le. Ezután vitézi áldomás volt, amelyen a község előljárósága is részt vett. A felköszöntők után vitéz Hódy György magyar dalokkal, vitéz Kemény Simon harcéri epizódokkal szórakoztatta a megjelenteket.

URÁNIA

Kertmozi !

Június 8-án szerdán 9-én csütörtökön
1 repriz és egy új film egy műsorban

Nótás betyár

Vadnyugati történet 6 felv. —: Második filmünk:

Pesti mese

Vadnay László tréféja. Gaál Béla rendezésében.

Június 10-én, 11-én és 12-én

Szülők harca

Második film:

Hotel kikelet

Kitüntetett bajai gyógyszerész.

A Magyarországi Gyógyszerész Egyesület elnöksége az illetékes egyetemeken szerzett tájékozódás alapján úgy határozott, hogy a Karlovicsky Győza bronz emlékéremmel Weber Dénesné bajai gyógyszerészt fogja az évben közgyűlése alkalmából kitüntetni.

A kitüntetésben minden évben a budapesti és szegedi egyetemeken legkiválóbb eredménnyel végzett és tanulmányai alatt állandóan kitűnt gyógyszerész részesül.

Az emlékirmet dr. Tauffer Gábor, a Magyarországi Gyógyszerész Egyesület elnöke fogja átnyújtani Weber Dénesnének a Balatonfüreden június 11, 12, 13 án megtartandó közgyűlésen.

Cipőgyár alakul Baján?

A helyi gyártás fejlődésének érdekében terülről szerveznék tudomás. Egy csoport cipőgyárat szándékozik alakítani Baján, melybe tömöríteni akarja a kisebb cipőiparosokat.

Az Ipartestületben a cipőipari szakosztály már tárgyalta az erre vonatkozó terveket. Döntés azonban még semmilyen irányban sem történt.

A cipőgyári alapítási terv érthető feltűnést keltett városzerte. A tervet örömmel fogadták, mert ez hi vátva lenne a helyi ipari élet újabb jelentős fellendülését elősegíteni.

— **Hat éves fiam mellé,** intelligens gyermek kisasszonyt keresek. Leveleket eddigi működés megjelölésével dr. Miskolczy Vilmos orvos Pécs. Citrom utca 6. alá kérem.

— **Napközi Otthonok létesítése.** A belügyminiszter engedélyezte, hogy a madarasi és nagybaracscai ovodák napköziotthonos ovodákká átalakulhassanak. Az átalakítási költségeket a Falu Szociális alapja meg szavazta.

— **Tulságosan vérmes emberknél,** kiválthép akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás elbágyadás, a teltség érzete gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szo kott járni, ha néhány hélig naponta reggel, éhgyomorrra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— **Házasság.** Pogány Miklós mérnök Csepel és Polgár Margit Baja, június 4 én házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Eljegyzés.** Adolf Margitkát eljegyezte Hamvas (Hammer) Béla kántortanító (Lesencetomai, Zala m.) Minden külön értesítés helyett.

— **Eljegyzés.** Hódsághy Vilmt (Baja) eljegyezte ifj. Medek Béla (Budapest). Minden külön értesítés helyett.

— **A Kongresszuson résztvevők híveik figyelmébe!** A Szent Ahtal plébánia kéri azokat a híveket, akik bármely okból a Kongresszuson részt nem vehettek, bár arra részvételi díjukat egészben vagy részben befizették, hogy ebből származó követeléseiket mielőbb fogantossítsák és befizetett pénzeiket a plébánián kérjék vissza.

— **Cukorakció a megyében.** A belügyminisztérium által engedélyezett cukorakció keretében a vár megye területén az elmúlt hó folyamán 300 kg. cukrot osztó tak ki.

— **Kanyarójárvány a megyében.** A megyében a kanyaró megbetegedések miatt Kelebián tíz napra iskolaszünetet kellett elrendelni.

— **Találtak egy darab zsebkést.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

ÜNNEPI JÁTÉKOK PÉCSETT

JUNIUS 4, 5, 6, 10, 11 és 12-én

A VILÁGHIRŰ PÉCSI SZÉKESEGYHÁZ ELŐTT.

Bemutatás kerül Ujházy György liturgikus drámája **MISSA SOLEMNIS** Liszt Ferenc esztergomi miséjével.

300 szereplő, 200 tagu ének és 120 tagu zenekar.

50 százalékos vasuti kedvezmény az ország minden vidéki városából. **Június 12-én filléres gyors indul Pécsre B a j á r o l is.**

— **Május 14-én** Baján elvesztett Csombor József dunaszekcsői lakos tulajdonát képező pénztárca megtalálóját kérem, hogy az abban lévő nyugtákat és egyéb okmányokat Csombor József Dunaszekcső 1472. házszám címre elküldeni sziveskedjék.

— **Műkedvelői előadás.** Pünkösöd hétfőjén az Alsóvárosi Róm. Kath. Olvasókör műkedvelő gárdája nagy sikerrel adta elő az Olvasókör helyiségében a Fekete Mén című népszínművet. A telt ház közönsége mindvégig jól mulatott a fordulatos cselekményen és lelkes ünneplésben részesítette a szereplőket.

— **A gyakran visszatérő felfújás, szédülés és szivdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha egy ideig naponta reggel éhgyomorrra és eszelge este lefekvés előtt is egy egy félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

— **Beiratások az elemi iskolákba.** A beiratásokra a város az alábbi hirdményt bocsájította közre: A rendes beiratások Baja város területén működő állami elemi (gazdasági ismétlő stb.) népiskolákban a következő napokon és időrendben tartatnak meg: állami elemi népiskolákban jun. 13—14 én d. e. 8—12 óráig, szentistváni rk.

népiskolákban jun. 13—14 én d. e. 8—12 óráig, izr. el iskolában jun. 14—15 én d. e. 8—12 óráig. Az a szülő (gyám, gondozó, munkaadó,) aki a tanköteles gyermek beiratását elmulasztja, kihágást követ el és 24 pengőig terjedhető pénzbírsággal illetve egy hónapig terjedhető alárással kell büntetni. Beiratási díj 1 pengő, mely összeget a beiratás alkalmával előre kell fizetni.

— **Pestuka Ferenc visszatér a Nemzetközi Ipari Kiállítás megnyitására.** A Nemzetközi Ipari Kiállítás németországi megnyitásán megjelent Pestuka Ferenc a Baja és Videke Ipartestület elnöke és dr. Honfi Gyula ipartestületi jegyző is. Pestuka Ferenc és dr. Honfi Gyula most a megnyitásról visszatértek és Pestuka Ferenc a következő napokban számol be a látogatásról az Ipartestületben.

— **A Nemzeti Munkaközpont helyi csoportjának pünkösdi kirándulása.** A Nemzeti Munkaközpont helyi csoportjának negyven tagja Jaszlics Béla tanár vezetésével pünkösdkor autóbusszal átrándult a Balatonhoz.

— **Találtak egy darab bankjegyet** es egy darab dublé láncot. Felhívják a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

BALATONGYNGYE

a Balaton gyöngye!

(Álmádivál összeépülve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Ilás** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

A TŰNDÉRUJAK pályázatán nyerhet

zongorát, butort, rádiót, csillárt és nagyszámu egyéb értékes tárgyat minden előfizető

diszterítő ajándékot kap 133x133cm-es rácsostűllőn kezdve anyaggal

egész évre P 14/40, ez is fizethető hat havi P 2/40-es részlettel

FIZESSEN ELŐ a kézimunkaüzletekben

— **Elveszett kérvény.** A Szent Antal utca — Damjanich utca és Erzsébet királyné utcán heresztiül elveszett két borítékban egy kérvény a kereskedelemügyi miniszterhez címezve. Feladó a Gyümölcstermelő Országos Egyesület bajai fiókja. A megtaláló a levelet szolgáltatssa be a rendőrségre.

— **Revens mérkőzés.** Urospan, június hó 16 án a Bajai Levente válogatott revansra vendégül látja, a Mohácsi Levente válogatottat. A mérkőzés hat órákor kezdődik a Patak utcai sportpályán.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZVY LEHEL.

A Bácsalmási Kir. Járásbíróság, mint Tkv. Hatóságfó.

3903—1938. tk. szám.

Árverési hirdetmény kivonat

Dr. Ernszt Lajos bajai ügyvéd végrehajthatónak Szuresik Antal kis koru Szuresik Antal József és kis koru Szuresik Mihály madarasi lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 115 P. 50 fillér a tőkekövetelés és járuléka behajtása végett Madaras községben fekvő, s a madarasi 5586 szu. betétben A+1 sorsz. 6019—2 hrsz. a. foglalt az Árvai dűlőben f kvő 320 négyszögöl területű házból a B. 4 és 5 sorsz. alatt kiskoru Szuresik Mihály kétharmad rész. illetőségére 350 P., a madarasi 5586 szu. betétben A I. 1—2. sorsz. alatt foglalt az Árvai dűlőben fekvő 6019—1 hrsz. 65 négyszögöl területű ut. és 6019—11 hrsz. 6 hold 15 négyszögöl területű szántóból a B. 4—5. sorsz. alatt kiskoru Szuresik Antal József és kisk. Szuresik Mihály kétharmad rész illetőségre 1354 P. 26 fillér kikialtási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi június hó 11 ik napjának d. e. 9 órákor Madaras község házánaál fogják megartani.

Az árverésre kerülő ingatlan illetőség 1181 P. 50 fillérnél alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikialtási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Bácsalmáson, 1938. má c. 3 án.
DR. CZOMPÓ S. K.
önk. jegyző
A kiadmány hatékú
TILL RÓZSA
írodasegédüst.

Erzsébet királyné utca
25. számú

ház eladó.

Bővebbet a kiadóban.

Eladó

Egy drb. teljesen Hoffher és Schrantz **vetőmagtisztító** (selektor), egy drb. teljesen MÁV gyártmányu **szivógázmotor** (12—14 lóerő), egy drb. teljes **szexkavógép**, egy drb. jókarban levő **kender-törő** gép. C i m: **LÓWY DEZSŐ**
Sükösd, Pestmegye.

Szép, márkás tüzhely, üst, üstház eladó

Szent István tér 4.

KOSSY TISZTÍTÓ

UZLETHELYISÉGÉT a TÓTH KÁLMÁN TÉRRE HELYEZTE ÁT. Az eddigi olcsó árak és kifogástalan kiszolgálás.

Szerényigényű — kertészkedhez baromfi-neveléshez értő

középkoru nőt keresek egyszerű háztartásm vezetéséhez
Bővebbet szívességhől — Földessy testvérek vendéglőjében Szeremle.

JÉGSZEKRÉNY, ÉTELSZEKRÉNY, ÉTELBORITÓ, SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennél fogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, **szabadkézből eladó.**

Üszecsukós

kerti asztalok, kerti székek, vessző fotelok, nyugagyak, vikkend székek, vikkend ágyak

nagy választékból olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaic
Mettlach
Csempé

burkoló lapok

Permetező **Beton** hordók. **Beton** kémény ajtók. **Műkö** sirkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban** beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN